Tema 12.3. Tpuronomerpudeckue ypapuenus ¢ O13. (Jlorapudgm)

Ipu noaroToBKe He 3a6bIBATDb, YTO NPH pelennn ypapHennii Buaa 10g, f =10g, g nocrarouno paccmorpers oano

orpanndenne: f >0 wim g >0 anpu pemennn ypapuennii Buaa 10g, / = g orpanuyenue Ha f u BoBce He

HY/KHO.

a) Pemnts ypaBHEeHHE

0) Haiiti Bce KOpHH, MIPUHAIJISKAIINE YKA3aHHOMY TIPOMEKYTKY

1. a) log,, (cos2x—cosdx)=0 6) [-7;0] (tgx+ x/g)log13 (2sin2 x)
(yKa3aHue: c/ienaTh 3aMeHy 2X=t) 5. a) =0 0) [—1; 3]
log;, (\/5 cos x)
2. 2) 10gcm9_14ﬂ: ) %) [0; 7] cosx(2cosx—l)(2cosx—\/§) B -
8 6. a) =0 6)[-6;-3]
log, (\/gtgx)
3.2) 10gsm(\/§C05x):1 0) [-m:7] | 7.9) 108, 50, (COS2x +sinx+2sinx) =0 ©) {177”;107;}
log, (\/gtgx) 15 Tr 8.a) log (2 sin’ x—l) = log ; sinx 0) [6:8]
4.2) ———"=0 0) {_’_}
\—7sin x 3 2
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